
 ادعای عجیب مارکا

رئال نیکو ویلیامز  را می‌خواهد
 نام نیکو ویلیامز، وینگر جوان باشگاه اتلتیک 
بیلبائو، این روزها با جدیت در دفاتر والدبباس 
شنیده می‌شود. باشگاه رئال مادرید به‌طور جدی 
در حال بررسی جذب این بازیکن برای فصل آینده 
است و این انتقال نه‌تنها دور از ذهن نیست، بلکه 
نسبتاً ساده هم به نظر می‌رسد. کافی است بند 
فسخ قرارداد او به مبلغ ۵۸ میلیون یورو پرداخت 
شود؛ رقمی که پس از آخرین تمدید قراردادش با 
بیلبائو تعیین شده است. رئال مادرید از ویژگی‌های 
نیکو ویلیامز بسیار راضی است. او بازیکنی جوان، 
پرانرژی و انفجاری است که هم از نظر ورزشی و هم 
از نظر تجاری پتانسیل بالایی دارد. حضور او در تیم 
ملی اسپانیا نیز به جذابیتش برای مادرید افزوده 
است؛ بویژه برای تیمی که قصد دارد همچنان یک 
پایه قدرتمند داخلی داشته باشد. در کنار ارزش 
ورزشی و تجاری، انتقال نیکو به رئال می‌تواند 
ضربه‌ای به رقیب دیرینه، بارسلونا نیز تلقی شود؛ 
چرا که بارسا از فصل گذشته چشم به جذب او 
داشت. هرچند پس از درخشش رافینیا، این علاقه 
کمی کمرنگ شده، اما واقعیت این است که نیکو 
ویلیامز یکی از اهداف مهم بارسلونا در ماه‌های 
اخیر بوده است. با این حال برخلاف مارکا، برخی 
دیگر از رسانه‌های اسپانیایی ادعا کرده‌اند که رئال 
به دنبال جذب ویلیامز نیست. بدیهی است که 
ورود نیکو ویلیامز به ترکیب رئال مادرید می‌تواند 
تغییراتی در خط حمله تیم ایجاد کند. در صورت 
نهایی شدن این انتقال، رودریگو جدی‌ترین گزینه 
برای خروج از باشگاه خواهد بود؛ هرچند هنوز هیچ 
تصمیم قطعی‌ای در این خصوص گرفته نشده است.

بارسلونا فریب یامال را نمی‌خورد
 در جریان مذاکرات برای تمدید قرارداد لامین 
یامال، مدیربرنامه‌های این ستاره نوجوان از باشگاه 
بارسلونا خواسته‌ که او به پردرآمدترین بازیکن تیم 
تبدیل شود. یامال که تنها ۱۷ سال دارد، در فصل 
اخیر نقش پررنگی در موفقیت بارسا ایفا کرده و 
یکی از آینده‌دارترین استعدادهای فوتبال اسپانیا به 
شمار می‌رود. با این حال، خواسته او برای دریافت 
بیشترین دستمزد در باشگاه، واکنش بارسا را در 
پی داشته است. باشگاه بارسلونا ضمن اذعان به 
اهمیت و جایگاه ویژه یامال، اعلام کرده که حاضر 
نیست قراردادهایی مشابه روبرت لواندوفسکی و 
فرنکی دی‌یونگ – که در حال حاضر بالاترین حقوق 
را در تیم دارند – دوباره تکرار شود. مدیران باشگاه 
تأکید کرده‌اند که این قراردادها مربوط به دوره‌های 
گذشته و شرایط متفاوتی بوده و نمی‌توانند معیار 
قراردادهای جدید باشند. بارسلونا در تلاش است 
تا با حفظ تعادل مالی، آینده ستاره‌های جوان 
خود را هم تأمین کند. مذاکرات میان طرفین 

همچنان ادامه دارد.

با وجود ابراز علاقه از سوی میلان

 ایتالیانو در بولونیا ماندنی می‌شود
 با برتری ۱-۰ بولونیا مقابل میان در فینال فصل 
۲۵-۲۰۲۴ کوپاایتالیا، وینچنزو ایتالیانو سرانجام 
اولین قهرمانی دوران مربیگری خود را جشن گرفت. 
سرمربی ۴۷ ساله ایتالیایی با این قهرمانی بیش از 
پیش توجه باشگاه‌های بزرگ ایتالیا از جمله میلان 
را جلب کرده است. در سایه علاقه‌مندی میلان به 
استخدام وینچنزو ایتالیانو، باشگاه بولونیا قصد دارد 
قرارداد او را تمدید کند. به نقل از گاتزتادلواسپورت؛ 
بزودی سران بولونیا با ایتالیانو در مورد تمدید 
قرارداد با افزایش دستمزد مذاکره می‌کنند. قرارداد 
فعلی او تا سال ۲۰۲۶ اعتبار دارد. بولونیا قصد دارد 
ضمن رساندن دستمزد ایتالیانو به ۲.۸ میلیون یورو 
در سال، قرارداد این مربی متولد آلمان را تا سال 

۲۰۲۸ تمدید کند.

اولین بدشانسی بزرگ برای آلونسو

بلینگام کتفش را جراحی می‌کند
رئال مادرید قصد دارد پس از پایان جام جهانی 
را تحت عمل  بلینگام  ۲۰۲۵، جود  باشگاه‌ها 
جراحی برای درمان مشکل مزمن شانه قرار دهد. 
دوران نقاهت جود بلینگام پس از این جراحی 
احتمالاً حدود ۱۲ هفته به طول خواهد انجامید 
 و انتظار می‌رود تمرینات پیش‌فصل و ابتدایی 
فصل ۲۶–۲۰۲۵ لالیگا را از دست بدهد. بلینگام 
۲۱ ساله در نوامبر ۲۰۲۳ در جریان دیدار مقابل 
رایووایکانو دچار دررفتگی شانه چپ شد. این 
ملی‌پوش انگلیسی دیدار برابر رایو را به پایان 
رساند، اما در ادامه چهار مسابقه بعدی را برای 
باشگاه و تیم ملی از دست داد. از آن زمان تاکنون، 

او همواره از محافظ شانه استفاده کرده است.
در ماه اکتبر اتلتیک گزارش کرده بود که منابعی 
در باشگاه مادریدی، به شرط ناشناس ماندن، 
اظهار کرده‌اند که بر اساس ارزیابی آنان، بلینگام 
برای بهبودی کامل شانه و جلوگیری از خطر بالای 
دررفتگی مجدد، در نهایت نیاز به جراحی خواهد 
داشت. تقویم فشرده مسابقات فوتبال تاکنون 
فرصتی برای انجام این جراحی و دوران استراحت 
پس از آن برای بلینگام فراهم نکرده است. مشخص 
نیست که آیا بلینگام پیش از دررفتگی شانه‌اش 
مقابل رایووایکانو که در نخستین فصل حضورش در 
اسپانیا رخ داد، سابقه مشکل در این ناحیه را داشته 
یا خیر اما منابع باشگاه مادرید در سال ۲۰۲۳ گفته 
بودند که از وجود مشکلاتی در شانه او در دوران 
حضورش در بوروسیا دورتموند بین سال‌های ۲۰۲۰ 
تا ۲۰۲۳ آگاه بودند. تصاویر موجود نشان می‌دهد 
که او در دو نوبت هنگام بازی برای باشگاه آلمانی، 

از محافظ شانه استفاده کرده است.
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سوژه

برد حیاتی در شب تاریخی اتحاد

خداحافظی سیتی با اسطوره
در آخرین مسابقه هفته سی و هفتم لیگ برتر انگلیس، منچسترسیتی پس از 
ناکامی در کسب قهرمانی جام حذفی این کشور به مصاف بورنموث رفت و با 
پیروزی سه بر یک مقابل این تیم در ورزشگاه اتحاد، ۶۸ امتیازی شد و به رتبه 
سوم جدول صعود کرد؛ عملکرد شاگردان گواردیولا در این مسابقه، خیال آنها 
بابت کسب سهمیه لیگ قهرمانان اروپای فصل آینده را تا حد زیادی راحت 
کرد و شلیک تماشایی عمر مرموش در نیمه اول مسابقه پس از هدر دادن 
پنالتی تیم در فینال جام حذفی، روحیه مضاعفی به سیتی و هوادارانش در 
این مسابقه داد. همچنین رودری برنده توپ طلای ۲۰۲۴ نیز پس از ۲۵۰ روز، 
به میادین بازگشت. مهم‌ترین اتفاق این مسابقه اما نه پیروزی سیتی، که 
آخرین حضور کوین دی‌بروینه با لباس منچسترسیتی در ورزشگاه اتحاد بود. 
دی‌بروینه در آخرین بازی خانگی خود با لباس سیتی، ۶۹ دقیقه به میدان 
رفت و در پایان رقابت، مراسم بزرگداشت وی در ورزشگاه اتحاد احساسات 
هواداران را برانگیخت. کوین همچنین پیراهنی قاب و امضاشده توسط 
تمام هم‌تیمی‌ها و اعضای کادرفنی را دریافت کرد و به او یک کارت فصلی 
ویژه مادام‌العمر نیز اهدا شد. همچنین  ویدیوی ویژه‌ای نیز از لحظات مهم 
دوران حضور او در سیتی، بر روی صفحه نمایش بزرگ ورزشگاه پخش شد. 
خبر ساخت مجسمه‌ کوین دی‌بروینه در ورزشگاه اتحاد، بلافاصله پس از 
پایان دیدار ماقبل پایانی فصل ۲۵-۲۰۲۴ لیگ برتر منچسترسیتی مقابل 

بورنموث تأیید شد. او در این خصوص گفت: »این 
یعنی من همیشه بخشی از این باشگاه خواهم بود 

و هر وقت با خانواده و دوستانم به اینجا بازگردم، 
می‌توانم خودم را ببینم؛ بنابراین همیشه اینجا 
خواهم بود.« پپ گواردیولا نیز واکنش جالبی 

به صحبت‌های دی‌بروینه در مراسم پایان بازی 
نشان داد: »امروز روزی غم‌انگیز است؛ دلتنگ‌ 

کوین دی‌بروینه خواهیم شد، شکی 
نیستم  مطمئن  نیست.  این  در 

که دی‌بروینه وقتی به اینجا آمد، 
هوادار منچسترسیتی بوده باشد. 

نمی‌دانم هوادار کدام تیم بود 
اما مطمئنم که حالا او هوادار 
برای  و  است  منچسترسیتی 
همیشه خواهد بود! دلیلش 

این است که بین او، هواداران 
و همه افراد باشگاه یک ارتباط 

واقعی شکل گرفته است.«

هفته سی و هشتم سری‌آ ایتالیا روز جمعه با 
برگزاری حساس‌ترین مسابقات این هفته 
آغاز می‌شود و دو تیم اینتر و ناپولی برای 
کسب عنوان قهرمانی لیگ در این فصل، 
با یکدیگر رقابت می‌کنند. قانون عجیب 
و تازه سری‌آ مبنی بر برگزاری یک مسابقه 
نهایی در صورت به تساوی کشیده شدن 
امتیازات تیم‌های اول و دوم لیگ در پایان 
فصل، باعث شد تا دو دیدار حساس ناپولی 
مقابل کالیاری و اینتر مقابل کومو، به جای 
روز یکشنبه، به روز جمعه منتقل شود تا 
اینتری‌ها نیز فرصت مناسبی برای ریکاوری 
پیش از فینال ۱۰ خرداد لیگ قهرمانان اروپا 
مقابل پاری‌سن‌ژرمن داشته باشند. در 
صورت شکست ناپولی ۷۹ امتیازی مقابل 
کالیاری و تساوی اینتر ۷۸ امتیازی مقابل 
کوموی سسک فابرگاس در خانه این تیم، 
یک دیدار نهایی بین دو تیم اینتر و ناپولی 
در روز دوشنبه، تعیین‌کننده قهرمان فصل 
جذاب و پرماجرای سری‌آ ایتالیا خواهد بود. 
طبق قوانین، تعیین میزبان تک بازی، بر 
اساس تقابل رودرروی دو تیم خواهد بود که 
بازی رفت و برگشت دو تیم با تساوی ۱-۱ به 
پایان رسید در نتیجه اینتر به دلیل تفاضل 
گل بهتر در سری‌آ، میزبان تک‌بازی تعیین 
خواهد شد. با این حال ریش و قیچی برای 
تعیین تکلیف قهرمان سری‌آ، در اختیار 
آنتونیو کونته و شاگردانش در ناپولی است.

 
ناپل، آماده یک جشن بزرگ

یک فصل پس از اسکودتوی تاریخی ناپولی با 
لوچانو اسپالتی، تصمیمات مدیریتی عجیب و 
حضور سرمربیان مختلف از جمله رودی گارسیا 
و والتر ماتزاری روی نیمکت ناپولی، پارتنوپی را 
به بدترین مدافع عنوان قهرمانی سری‌آ در قرن 

۲۱ تبدیل کرد. فصل کابوس‌وار ناپولی، مانع از 
حضور این تیم در تمام رقابت‌های اروپایی شد و 
کمتر کسی در ابتدای فصل روی این تیم به عنوان 
یک مدعی برای کسب اسکودتو حساب می‌کرد 
اما انقلاب آنتونیو کونته در این تیم، از ناپولی یک 
چهره جدید ساخت. عبور از نمادهای قهرمانی 
سال ۲۰۲۳ یعنی ویکتور اوسیمن و خویچا 
کواراتسخلیا در کنار حضور بازیکنان کارآمدی 
چون اسکات مک‌تامینی، روملو لوکاکو و داوید 
نرس، با فشار کمتر مسابقات ناپولی نسبت به 
رقبای حاضر در مسابقات اروپایی همراه شد تا 
ناپولی، بیشترین شانس را برای کسب قهرمانی 
داشته باشد. تساوی بدموقع مقابل پارما در خانه 
این تیم، با فرصت‌سوزی اینتر مقابل لاتزیو در 
هفته ۳۷ همراه بود و حالا ناپولی برای قهرمانی، 
به پیروزی مقابل کالیاری رده چهاردهمی در 
ورزشگاه دیگو آرماندو مارادونا نیاز دارد. در 
۲۵ بازی اخیر این دو تیم، ناپولی به ۱۸ پیروزی 
رسیده و تنها شکست آنها مقابل کالیاری، به 
شکست یک بر صفر در سال ۲۰۱۹ و زمانی که 
کارلو آنچلوتی روی نیمکت این تیم حضور داشت، 
برمی‌گردد. کالیاری که در هفت مسابقه آخر خود 
به تنها دو پیروزی رسیده، آخرین امید اینتر برای 
کسب اسکودتو در این فصل خواهد بود؛ آن هم 
در شرایطی که دو بازیکن سابق اینتر یعنی پاتریک 
ویرا در جنوا و کریستین چیوو در پارما، موفق به 
کسب امتیاز از ناپولی شده بودند. ناپلی‌ها در 
صورت پیروزی مقابل کالیاری و فتح اسکودتو، 
برای چهارمین‌بار در تاریخ خود موفق به کسب 
عنوان قهرمانی در این رقابت‌ها خواهند شد 
و این قهرمانی، در کنار دو افتخار بزرگ دیگو 
آرماندو مارادونا در لباس ناپولی قرار خواهد 
گرفت؛ قهرمانی‌ای که بیش از هر شخص دیگری، 
آن را مدیون آنتونیو کونته و جادوی او در نخستین 

فصل حضورش در این تیم خواهند بود.

نراتزوری به دنبال لغزش دون آنتونیو
اینتر در شب تساوی ناپولی مقابل پارما، 
فرصت فوق‌العاده‌ای برای بازگشت به صدر 
جدول سری‌آ داشت اما با وجود دو بار پیش 
افتادن از لاتزیو، دو امتیاز حساس در کورس 
قهرمانی را مقابل عقاب‌های پایتخت‌نشین 
از دست داد. رویکرد تدافعی و محافظه‌کارانه 
اینزاگی و تعویض‌های نه‌چندان کارآمد او در 
این مسابقه، بشدت مورد انتقاد هواداران و 
رسانه‌ها قرار گرفت و حالا سرنوشت اینتر 
برای دفاع از عنوان قهرمانی سال گذشته، به 
دست کالیاری افتاده است؛ قهرمانی‌ای که در 
بهترین حالت، با ۸۱ امتیاز رقم می‌خورد که در 
مقایسه با ۹۴ امتیاز فصل گذشته، افت فاحش 
عملکرد تیم اینزاگی در لیگ را نشان می‌دهد. 
رؤیای سه‌گانه با شکست در نیمه‌نهایی کوپا 
ایتالیا مقابل میلان از دست رفت اما اینتر، 
هفته حساسی برای کسب سری‌آ و لیگ 
قهرمانان در پیش دارد. حریف آنها اما کوموی 
آماده سسک فابرگاس است که از لحاظ فنی، 
یکی از بهترین تیم‌های این فصل سری‌آ بوده و 
همین موضوع، توجه باشگاه‌هایی چون میلان 

و لورکوزن را به فابرگاس جلب کرده است. شش 
برد و یک تساوی کومو در هفت مسابقه اخیر، 
آنها را تبدیل به آماده‌ترین تیم پنج لیگ معتبر 
اروپایی کرده و اینتر برای پیروزی در این مسابقه 
کار سختی خواهد داشت. لائوتارو مارتینز، 
غایب بزرگ اینتر در این مسابقه خواهد بود و 
شاید بار دیگر، شاهد حضور مهدی طارمی در 
ترکیب اصلی اینتر باشیم. هر چند طبق گزارش 
منابع نزدیک به اینتر، لائوتارو ممکن است در 
برابر کومو دقایقی به میدان برود تا برای تقابل 
با پاری‌سن‌ژرمن در فینال لیگ قهرمانان آماده 

باشد.
 

جام، فقط در ورزشگاه مارادونا
جام قهرمانی سری‌آ تنها در ورزشگاه مارادونا 
قرار خواهد گرفت تا در صورت قهرمانی 
احتمالی ناپولی به این باشگاه اهدا شود. 
سری‌آ هنوز برنامه مشخصی برای قهرمانی 
احتمالی اینتر در رقابت‌های فصل جاری 
ندارد و گفته می‌شود هنوز مشخص نیست 
که آیا یک جام قهرمانی دیگر در جوزپه 

سینیگالیا قرار خواهد گرفت یا خیر.

تکلیف قهرمان مشخص می‌شود

جمعه سرنوشت‌ساز اسکودتو

۱۰ انتقال ناامیدکننده فصل ۲۵-۲۰۲۴ لیگ برتر انگلیس

خ حسابیپرهیاهو و کم ثمر! فر
خبرنگار

گزارش یک
با پایان یافتن فصل ۲۵-۲۰۲۴ لیگ برتر انگلیس، زمان آن 
رسیده تا به بررسی انتقالاتی بپردازیم که با وجود سر و صدا 
و انتظارات بالا، نتوانستند وعده‌های خود را عملی کنند. از 
ستاره‌های بین‌المللی تا استعدادهای جوان، این فهرست 
شامل نام‌های بزرگی است که نتوانستند در تیم‌های جدید 

باشند. تأثیرگذار 

استون ویلا 

ایان ماآتسن 

10
37.5 میلیون پوند

انتظارات:
پس از فصل درخشان با بوروسیا دورتموند و رسیدن به فینال لیگ 
قهرمانان اروپا، ماآتسن به عنوان یکی از بهترین فول‌بک‌های 
تهاجمی لیگ به حساب می‌آمد. استون ویلا با پرداخت 37.5 
میلیون پوند او را از چلسی خریداری کرد تا در سمت چپ دفاع 

کند. بازی 

عملکرد واقعی:
اما در عمل، او نتوانست جای لوکاس دینیه، فول‌بک باتجربه 
فرانسوی را بگیرد. ماآتسن تنها در ۱۲ بازی لیگ برتر به عنوان 
بازیکن اصلی به میدان رفت و اغلب روی نیمکت نشست. هرچند 
در هفته‌های پایانی فصل دقایق بازی او افزایش یافت، اما این 

میزان از حضور برای چنین خرید گرانی رضایت‌بخش نبود.

آینده:
در ۲۳ سالگی هنوز فرصت جبران دارد، اما اگر نتواند در فصل 
آینده خود را به ترکیب اصلی برساند، احتمالاً استون ویلا به 

دنبال فروش او خواهد بود.

کریستال پالاس

ادی انکتیا 

5
۳۰ میلیون پوند

انتظارات:
مهاجم آرسنال که به دنبال دقایق بازی 
بیشتر بود، به پالاس پیوست تا بتواند به 

یک گلزن قابل اعتماد تبدیل شود.

عملکرد واقعی:
تنها ۳ گل در کل فصل زد و نتوانست رقابت 

با ژان-فیلیپ ماتتا را ببرد.

آینده:
اگر پالاس بخواهد یک مهاجم جدید 
بیاورد، انکتیا احتمالاً باید تیم را ترک کند.

منچستریونایتد

ماتیس دی لیخت 

9
۴۳میلیون پوند

انتظارات:
دی لیخت با سابقه درخشش در آژاکس، 
یوونتوس و بایرن‌مونیخ به عنوان یک مدافع 
رهبر و کلاس جهانی به یونایتد پیوست تا 
خط دفاعی ضعیف این تیم را سامان دهد.

عملکرد واقعی:
از نظر فردی، دی لیخت بد نبود )بدون 
اشتباه منجر به گل(، اما به عنوان بخشی 
تاریخ  دفاع‌های  ضعیف‌ترین  از  یکی  از 
منچستریونایتد، نتوانست تغییری ایجاد 
کند. یونایتد با ۵۴ گل خورده نهمین دفاع 

ضعیف لیگ را داشت.

آینده:
او هنوز کیفیت لازم را دارد، اما باید در ترکیب 
با یک مدافع قوی‌تر قرار بگیرد تا بتواند 

تأثیرگذار باشد.

منچستریونایتد

جاشوا زیرکزی 

4
36.5میلیون پوند

انتظارات:
مهاجم هلندی که در بولونیا درخشیده بود، با قیمت 
مناسب به یونایتد آمد تا مشکل گلزنی این تیم را حل کند.

عملکرد واقعی:
با وجود گل پیروزی‌بخش در هفته اول مقابل فولام، 
او هم مانند هویلوند نتوانست انتظارات را برآورده کند 
و تنها ۳ گل زد. مصدومیت نیز در میانه فصل او را از 

پیشرفت بازداشت.

آینده:
هنوز جوان است، اما فشار روی او برای فصل بعد بسیار 

بود. خواهد  زیاد 

چلسی - قرضی با آپشن خرید

جیدون سانچو

8
۲۵ میلیون پوند

انتظارات:
در  درخشان  نیم‌فصل  از  پس  سانچو 
دورتموند )که به فینال لیگ قهرمانان 
رسید( با این امید به چلسی آمد که بتواند 
دوران اوج خود را در لیگ برتر انگلیس از 

سر بگیرد.

عملکرد واقعی:
او شروع خوبی داشت )۴ پاس گل در ۳ 
بازی اول(، اما به مرور افت کرد و دوباره 
به بازیکنی غیرقابل پیش‌بینی تبدیل 
شد. حتی شایعه شد چلسی می‌خواهد 
با پرداخت ۵ میلیون پوند قرارداد قرضی 

او را فسخ کند.

آینده:
احتمالاً به یونایتد بازمی‌گردد، اما آینده 

او در ابهام است.

لیورپول 

فدریکو کیه زا 

3
12.5 میلیون پوند

انتظارات:
انتقال کم‌ریسک لیورپول از نظر مالی که در 
صورت بازگشت کیه‌ زا به فرم می‌توانست 

یک معامله فوق‌العاده باشد.

عملکرد واقعی:
متأسفانه کیه زا بیشتر فصل را با مصدومیت 
گذراند و تنها ۱۰۴ دقیقه در لیگ برتر بازی 

کرد.

آینده:
فروخته  تابستان  در  زیاد  احتمال  به 

. د می‌شو

فولام

امیل اسمیت رو

7
۳۴ میلیون پوند

انتظارات:
هافبک جوان آرسنال که به دلیل 
کمبود فرصت بازی از این تیم جدا 
شد، به فولام پیوست تا بتواند 

پتانسیل خود را نشان دهد.

عملکرد واقعی:
هر چند در ماه‌های اول خوب بود، 
اما پس از مصدومیت‌های مکرر و 
افت فرم، جایگاه خود را در ترکیب 
اصلی از دست داد. مارکو سیلوا حتی 
اشاره کرد که او از نظر فیزیکی ضعیف 

. ست ا

آینده:
اگر بتواند بر مشکلات فیزیکی غلبه 
کند، شاید در فولام بماند، در غیر این 

صورت احتمال فروش وجود دارد.

آرسنال - قرضی

رحیم استرلینگ 

2
-

انتظارات:
آرسنال امیدوار بود که استرلینگ بتواند به 
خط حمله این تیم عمق بیشتری ببخشد و 
گره‌های کور بازی را با حضور خود باز کند.

عملکرد واقعی:
بدترین فصل دوران حرفه‌ای او بود. بی‌هدف 
دریبل می‌زد، توپ را گم می‌کرد و حتی بعضی 
اوقات به عنوان ذخیره هم استفاده نمی‌شد.

آینده:
احتمالاً به چلسی بازمی‌گردد، اما آینده‌اش 

نامشخص است.

چلسی

کرنان دوزبری-هال

6
۳۰ میلیون پوند

انتظارات:
ستاره لسترسیتی که با انزو 
مارسکا )سرمربی جدید چلسی( 
به این تیم پیوست، قرار بود در 
نقش هافبک تهاجمی بازی کند.

عملکرد واقعی:
 او در رقابت با کول پالمر و انزو 
فرناندز کاماً گم شد و تنها در 
مسابقات حاشیه‌ای به میدان 

. مد آ

آینده:
تابستان  زیاد در  به احتمال 

می‌شود. فروخته 

چلسی 

ژوائو فلیکس 

1
۴۶ میلیون پوند

انتظارات:
چلسی امیدوار بود که فلیکس بتواند پس 
از نیم‌فصل قبلی، این بار به صورت دائم 

به یک ستاره تبدیل شود.

عملکرد واقعی:
در  گل  پاس   2 و  گل   ۲ تنها  فاجعه‌بار. 
نیم‌فصل داشت و سپس به میلان قرض 

داده شد.

آینده:
چلسی احتمالاً به دنبال فروش او خواهد 

بود، اما یافتن خریدار سخت است.

 جمع‌بندی نهایی: این بازیکنان به دلیل مصدومیت، عدم تطابق با سیستم تیم یا افت فرم نتوانستند انتظارات را برآورده کنند. برخی مانند ماآتسن و زیرکزی هنوز فرصت جبران دارند، اما برخی دیگر مانند استرلینگ و فلیکس احتمالاً دوران اوج خود را پشت سر 
گذاشته‌اند. تابستان ۲۰۲۵ برای بسیاری از آنها فصل تعیین‌کننده‌ای خواهد بود.


